



PRUEBA DE ECUACIONES  IRRACIONALES.
NOMBRE:                                                           CURSO:      FECHA:
A.- Resolver las siguientes ecuaciones irracionales:
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B.- Plantea la ecuación y resuelve los siguientes problemas:

a) Si la raíz cuadrada de un número se aumenta en dos, resulta 5. ¿Cuál es el número?

b) Determine el perímetro de un rombo cuyas diagonales tienen como medida 6 m y 8 m, respectivamente.

c) El área de un triángulo equilátero es 100
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m2. Indique la medida del área del cuadrado  que tiene por lado la altura del triángulo.

d) El área de un cuadrado es 8 m2. Calcule la medida del área del cuadrado que tiene por lado la diagonal del cuadrado.

e) Calcule el área de un  triángulo equilátero cuyo lado tiene la misma medida que el lado de un cuadrado en que su diagonal mide 7
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